Vidím že jsem aut

Beatles – We can work it out – Lubomír Vrána
C  tvou lásku  C4sus  stá C lou

přál jsem si  C4sus  odedávna  B  nade všecko  C  mít

chtěl jsem být  C4sus  ská C lou 
na kterés´ C4sus  mohla klidně  B  celý život  C  žít
F  vidím že jsem  C  aut

F  vidím že jsem  G4sus a G ut  
C  pořád mi  C4sus  ří C káš
že jenom  C4sus  já jsem stále  B  ten tvůj jedi C ný

tak kdepak bý C váš

po celé  C4sus  dlouhé neko B nečné hodi C ny

F  vidím že jsem  C  aut

F  vidím že jsem  G4sus a G ut  
------ $$$$$$$$$$ -----------------------------------------------------
Ami  jen se vymlou Ami7 váš

to  prý se  Ami6-E4sus  zdá
¾:  že  E  za jiným  Ami  dál chodí Ami7 váš  Ami6  Ami 
Ami  stále popí Ami7 ráš

ta slova  Ami6-E4sus  zlá

¾: a  E  jenom  Ami  mě že  Ami7 v srdci  Ami6  máš  Ami
C  život je  C4sus  krát C ký

a jako  C4sus  raketa se  B  řítí kolem  C  nás

nejde vzít  C4sus  zpát C ky

už vidím  C4sus  že teď s tebou  B  marně ztrácím  C  čas

F  vidím že jsem  C  aut

F  vidím že jsem  G4sus a G ut  
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